
 
 

Sak Diskusjon og konklusjon Ansvar  

12/24 Godkjenning av referat og innkalling:  

Referat fra forrige gang.  

Vi har viktige saker på agendaen – Miljøet på skolen!  

Leder 

13/24 Kort runde fra alle: 
Elever: Vi har hatt fotballturnering, men pause nå pga eksamen. Nytt 
elevrådsmøte denne uka.  
FAU: Overskudd fra klassekontone dette året  er man litt usikre på hvordan skal 
brukes. Dette overlates til kontaktlærerne nå.  
Det er en foreldre som kan tenke seg å stille til valg som fau-leder fra høsten. Den 
skal velges i første fau-møte fra høsten.  
Politisk representant: Har tenkt på dette med midler til f.eks til heiskort til skidag. 
Det er synd det skal være krevende, for det kan være med å skape godt miljø og 
forhindre utenforskap. Det er behov for å forebygge og jobbe med miljøet.  
Lærere: Ferdig i dag med skriftlig eksamen. Hektisk, men gått fint. Vi merker det 
er litt krevnede å motivere alle på slutten. Det glir godt på 10. trinn. Det har vært 
en god prosess ang innsøking til vgs, i samarbeid med rådgiver.  
9. trinn har hatt mange alternative dager, og vi har overnattingsturer med 
overnatting ute i naturen. Vi har også bedriftsbesøk. Noe fokus på 
avgangskarakterer.  
Andre ansatte: Vi har et beløp som kan brukes til å støtte tiltak for elever som 
strever med økonomi. Det kan brukes til utstyr osv. Det er mye å gjøre på 
kontorleders kontor. Mange ting som skal landes før sommeren.  
Rektor: Det er også mange elever og ansatte som får en prat på kontoret som har 
stor verdi. Su-leder ser også det positive med den åpne døra.  
Skoleledelsen: Neste år: Status fra rektor ang ansettelser, klasser osv. Vi har landet det 

meste av ansettelser. Det skal også vurderes i forhold til læremidler. Vi ønsker en 

blanding av digitale bøker og papirbøker, men ser at de digitale lærverkene kan være 

krevende for mange. Vi må også øve på å lese både papir og digitalt.  

SU-leder: Midt-agder friluftsråd stiller med gratis buss til ulike utflukter. Anbefales å 

benytte.  

 

Leder 

14/24 Læringsmiljø på Havlimyra. - tiltak fremover og styrking av skole-hjem-

samarbeidet:  

Vi planlegger for et møte for 9. trinn – gutter med foresatte, for å bevisstgjøre på 

miljøet på trinnet. Mye skjer når vi ikke hører. Vi trenger at flere tør å si ifra. Om vi 

får en kultur der alle tør å si ifra, vil vi kanskje stoppe mye. Vi vil heller ikke godta 

Rektor  

 

Samarbeidsutvalget ved Havlimyra skole  
Referat 

Tid: 21.5. 2024 Sted: Havlimyra skole  

Innkalt av: Hilde, på vegne av Stein Roger 

Ordstyrer: Su-leder Stein Roger Bjørnheim Referent: Hilde Grimm 

Innkalt: 

 

Gunn Marit Daaland (FAU-leder), Stein Roger Bjørheim (SU-leder), Anne Lise Narvestad 
eller Semir Mujkic (politisk represenant), Lise Fagerlid og Anders Buodd (læreres 
representant), Hilde Grimm (rektor),  Åse Carlsen (andre ansatte), to 
elevrådsrepresentanter: Sander Tånevik Andesen og Milla Rasch Sørensen 

Forfall: Sander  



Sak Diskusjon og konklusjon Ansvar  

«lekeslossing», og kanskje kan enkelte synes det er for strengt, men det er helt 

nødvendig for å skape en god kultur for alle.  

At også foresatte kan ta initiativ til arrangement på fritiden, vil hjelpe skolen med å 

skape en «vi-følelse», der alle backer hverandre og hjelper de som blir utsatt for 

krenkelser.  

15/24 Hærverk - hvordan følge opp?  

Det er utrolig trist at noen har klippet opp sofaer i nybygget. Nå må kanskje møbler 

bare fjernes, fordi noen få ødlegger. Vi tenker det er noen få som gjør dette, men vi 

klarer ikke fange opp hjem det er. Skolen vil jobbe videre med å forsøke å få elever til 

å forstå alvoret med hærverk.  

Rektor 

16/24 Su-leder og fau-leder må velges neste år. Etter foreldremøtene samles. Rektor setter 

også opp su-møter for høsten.  
Rektor 

17/24 Eventuelt:  

60-minutters timer: Vi har evaluert i personalgruppa og i elevrådet. Det har vært litt 

delt i elevrådet, men det viktigste er å finne balansen med variasjon. Noen 

utfordringer med praktiske fag. Foreldre melder fortsatt om at det er noe krevende 

med spising sent. Skolen er veldig åpne for at elever kan ha med ekstra frukt eller 

børdskive i et av de første friminuttene.  

Så må vi evaluere til høsten igjen. Om vi skal endre må vi være tidlig ute pga 

busstider etc.  

 

Tusen takk for innsatsen fra fau-leder, su-leder og eleverepresentanter. Vi setter pris 

på at vi har hatt dere som har samme mål som skolen og som ønsker det beste for 

skolen. Sammen skaper vi en bedre skole!  

  

Leder 

 
Leder for samarbeidsutvalget Stein Roger Bjørnheim 
 
Saker SU skal jobbe med (x = har blitt tatt opp dette skoleåret): 

o Årshjul for saker til samarbeidsutvalget x 
o Skolens virksomhetsplan/pedagogisk handlingsplan x 
o Skolens informasjonsarbeid x 
o Skolens økonomi  
o Skolens bemanningsplan  
o Plan for etter- og videreutdanning av ansatte  
o Disponering av undervisningstimetallet 
o Skoleruten og evt. endringer  
o Skolens sosiale handlingsplan x 
o Lokalt ordensreglement x 
o Elev- og foreldremedvirkning x 
o Brukerundersøkelser – resultater og oppfølging x (Nasjonale prøver og elevundersøkelsen) 
o Fysiske anlegg og skolemiljø x 
o Skolens psykososiale miljø  x 
o Taushetspliktens bestemmelser x 
o Trafikkforhold og skoleskyss  
o Skolekretsgrenser x 
o Høringsinstans i skolepolitiske saker 
o Skoleturer x 

OBS: Utvalget skal ikke behandle konkrete personalsaker og elevsaker 



 


